

## Ata nº 03/2021

--- **Ata da reunião Ordinária da Junta de Freguesia de Aveiras de Cima do dia 16 de Novembro de 2021.**-----

--- **Local da Reunião** - Sede da Junta Freguesia.-----

--- A reunião teve início aos vinte e um hora e trinta minutos e estiveram presentes, António Rodrigues Torrão, Presidente, Cindy Bento Narciso, Secretária, Horácio Manuel Patrício Abreu, Tesoureiro.-----

--- **Intervenção do Público**-----

1. Esteve presente a Direção da Casa do Povo de Aveiras de Cima, para parabenizar o Executivo no seu mandato. Solicitaram também apoio para a poda das árvores pertencentes à Casa do Povo; A Casa do Povo pretende fazer novos cartões e solicita também o apoio financeiro da Junta de Freguesia; A Casa do Povo pretende também substituir a porta de fole da entrada para o corredor que dá acesso ao auditório e solicita também o apoio da Junta de Freguesia; Pedido de apoio financeiro relativamente ao painel de azulejo na entrada da Casa do Povo.

--- **Ordem do Dia** -----

- 1 - Votação da Ata Ordinária de 02 de Novembro de 2021.
- 2 – Rescisão do contrato da arrecadação com a Empresa Tupifema;
- 3 – RTT solicita a troca de arrecadação entre a que têm com a que tinha a Tufípema;
- 4 – Orçamento para pintura das letras da Junta;
- 5 - Aquisição de UPS para o computador da colaboradora Isabel Martins;
- 6 - RTT pedido de apoio com empréstimo de material: gerador, tenda e bandeira;
- 7 - Pedido de cedência do Salão Nobre da Junta de Freguesia por parte da Associação de pais, no dia 19/11/2021 às 21h;
- 8 – Pedido de enfeites de Natal por parte do Coordenador da EB1 do Vale Brejo;
- 9 – Spots publicitários durante o período de Festas – valor Local;
- 10 – Pedido de colaboração para a prestação de trabalho a favor da comunidade por parte do Srº. Paulo Alexandre Rodrigues Ferreira;
- 11 – Pedido de apoio da Tertúlia Brava para um jantar de convívio;
- 12 – Publicação de 2 Editais no Valor Local;
- 13 – Informação para Abate nº. 4/2021
- 14 – Apoio à CERCI- Flor da Vida.

--- **Executivo da Junta de Freguesia:** -----

--- 1 - Deliberado por unanimidade, aprovar a ata da reunião de 02 de Novembro de 2021.-----

--- 2 – Deliberado, por unanimidade, aceitar a rescisão do contrato da arrecadação no Mercado Diário que tinha com a Empresa Tupifema.-----

- 3 - Deliberado, por unanimidade, aceitar a proposta do Resgate TT, para a troca da arrecadação nº. 3, para a arrecadação nº. 2, anteriormente concessionada à Tupifema, esta or sua vez oferece as prateleiras existentes na dita arrecadação.-----
- 4 – Deliberado por unanimidade, aceitar o orçamento da Empresa da Auto&Mata lda, para pintar as letras “reclame” da sede da Junta de Freguesia, com o valor 616,85€ (seiscentos e dezasseis mil e oitenta e cinco euros) c/ Iva incluído.-----
- 5 – Deliberado, por unanimidade, adquirir um UPS à Empresa NS, para um PC da colaboradora na Sede da junta de Freguesia.-----
- 6 – Deliberado, por unanimidade, emprestar o seguinte material, 2 tendas pop-up, o gerador e uma bandeira da freguesia ao ResgateTT, para o evento onde vão participar em Fronteira.-----
- 7- Deliberado, por unanimidade, emprestar o Salão Nobre da Junta de Freguesia, à Associação de Pais do Agrupamento ValeAveiras, para a realização de uma reunião no dia 19 de Novembro de 2021.-----
- 8 – Deliberado, por unanimidade, adquirir luzes de natal para enfeitar 3 árvores do pátio da Escola Vale Brejo.-----
- 9 – Deliberado, por unanimidade, aceitar o orçamento do valor Local, para a inserção de 18 spots entre o dia 01 Dezembro e 06 de Janeiro com uma mensagem de apoio ao comércio local, e de ¼ de página a cores na edição de 16 de Dezembro, a desejar Boas Festas à População.-----
- 10 – Deliberado, por unanimidade, aceitar o pedido de colaboração para prestação de trabalho a favor da comunidade por parte do Srº. Paulo Alexandre Rodrigues Ferreira, para cumprimento de 50 horas de Prestação de Serviço de Interesse Público.-----
- 11 – Deliberado, por unanimidade, apoiar monetariamente a Tertúlia Festa Brava, com o valor de 100,00€ (cem euros), para fazer face a um jantar convívio para entrega de Troféus da época Tauromáquica de 2021.-----
- 12 – Deliberado, por unanimidade, aprovar o orçamento do Valor Local no valor de 100,00€( cem euros), para a publicação de 2 Editais.-----
- 13 – Deliberado, por unanimidade, o abate do UPS do PC da Isabel, inventariado com o número 725, avariou e não tem reparação.-----
- 14 – Deliberou, por unanimidade, apoiar a CERCI – Flor da Vida com a aquisição de Pirilampos Mágicos, no valor de 125,00€ (cento e vinte e cinco euros).-----
- Encerramento.** -----

--- Eram vinte e duas horas e trinta e seis minutos quando o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião. -----

--- Para constar se lavrou a presente ata, que vai ser assinada pelos presentes, Presidente, Secretária e Tesoureiro.-----

O Presidente

---

A Secretária

---

O Tesoureiro

---